
Краснодарское УФАС России признало рекламу, распространяемую ЗАО ТРК «Фотон» на телеканале «Домашний», ненадлежащей
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Краснодарское УФАС России приняло решение о признании ненадлежащей рекламы,
распространяемой ЗАО ТРК «Фотон» на телеканале «Домашний» в эфире
телепрограммы «8 канал Фотон», и выдало ЗАО ТРК «Фотон» предписание о
прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе .   Красно
дарским УФАС России была проведена видеозапись телепрограммы «8 канал Фотон» на
телеканале «Домашний» в период времени с 19 до 20 часов.
Изучив запись указанной телепрограммы, а также представленные документы,
Краснодарское УФАС России выявило следующее.
Общая продолжительность распространяемой в телепрограмме рекламы в виде
рекламных блоков путем совмещения рекламы с телепрограммой способом бегущей
строки и путем прерывания рекламой телепрограммы превысила 15% процентов
времени вещания в течение часа (15 % составляет 9 минут вещания в течение часа).
Так, на основании данной видеозаписи общая продолжительность распространенной
рекламы составила около 15 минут 50 секунд, что составляет около 26,39% времени
вещания в течение часа.
Кроме того, при трансляции ЗАО Телерадиокомпания «Фотон» телепрограммы «8 канал
Фотон» в период времени с 19 до 20 часов остановка трансляции телепрограммы для
демонстрации рекламы в одном из случаев не предварялась сообщением о последующей
трансляции рекламы.
Также при трансляции ЗАО Телерадиокомпания «Фотон» телепрограммы «8 канал
Фотон» распространяло рекламу медицинских услуг без предупреждения о наличии
противопоказаний к их применению и использованию, либо необходимости получения
консультации специалистов.
Таким образом, рекламораспространителем - ЗАО Телерадиокомпания «Фотон» при
распространении 11.05.2012 г. с 19.00 до 20.00 часов на телеканале «Домашний» в
эфире телепрограммы «8 канал Фотон» рекламы всеми способами, в том числе рекламы
медицинских услуг нарушены требования частей 1, 3 статьи 14, части 7 статьи 24
Федерального закона «О рекламе».
По результатам рассмотрения дела Комиссия Краснодарского УФАС России приняла
решение о признании ненадлежащей рекламы, распространяемой ЗАО ТРК «Фотон» на
телеканале «Домашний» в эфире телепрограммы «8 канал Фотон», и выдало ЗАО ТРК
«Фотон» предписание о прекращении нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе.
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